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1. Célkitűzések és leírás 

E projekt az európai kisvállalkozói intézkedéscsomag, és különösen ez utóbbi 1. alapelvének – „A vállal­
kozók és a családi vállalkozások boldogulását elősegítő és a vállalkozói készséget díjazó környezet megte­
remtése” – végrehajtását kívánja támogatni. A projekt a nők körében kívánja előmozdítani a vállalkozóvá 
válást, azáltal, hogy létrehozza a női vállalkozók képviselőinek európai hálózatát. 

E felhívás az ENT/CIP/09/E/N08S00 folytatása, és kiterjeszti a női vállalkozók képviselőinek európai háló­
zatát a többi, az Európai Bizottság Versenyképesség és Innováció Programja keretében támogatható ország 
körére. 

A képviselők hálózatának célja, hogy a gyakorlati életben sikeres vállalkozók bátorítsák a nőket – mind a 
foglalkoztatásban aktív nőket, mind a felsőoktatási hallgatókat – arra, hogy saját vállalkozásba fogjanak. A 
képviselők feladata azt elérni, hogy a nők magabiztosabban vágjanak bele a vállalkozásba, és sikereket 
érhessenek el. A képviselők egyben példaként is szolgálnak, akik más nőknek ötleteket adnak azáltal, 
hogy megosztják velük saját pályájuk tapasztalatait. A felhívás csak olyan szervezeteknek szól, amelyek a 
vállalkozóvá válás erősítése, ösztönzése és/vagy támogatása terén működnek, és célja egy olyan hálózat 
kialakítása, amely Európa minden tájáról sikeres vállalkozásokat gyűjt össze, hogy helyi, illetve nemzeti 
szinten együttműködve ötleteket adjanak, és arra ösztönözzék a nőket, hogy a vállalkozást vonzó karrier­
lehetőségnek tekintsék, és kövessék saját elképzeléseiket. 

A jelen pályázati felhívás célja az, hogy javítsa a résztvevők földrajzi eloszlását, ennélfogva most már olyan 
országok előtt is nyitott, amelyek eddig nem vettek részt a hálózatban (l. 6.1. fejezet, a pályázás földrajzi 
feltételei). 

A pályázóknak a következő feladatokat kell teljesíteniűk: megjelölni a képviselőket, a célcsoportokat (a 
potenciális női vállalkozókat) minden egyes részt vevő ország esetében, leírni azon ösztönző lépéseket, 
amelyeket a képviselők végrehajtanának, előkészíteni és működtetni a programot, és rendszeresen jelentést 
tenni a Bizottság felé. A hálózat hatékonyságának értékelése céljából a Bizottság egyrészt nemzeti, másrészt 
európai szinten érvényes mutatókat határozott meg. 

Milyen tevékenységek finanszírozhatók a pályázat segítségével? 

Minden egyes projekt egy önálló nemzeti hálózatot alakít ki. Az egyes hálózatok együttesen alkotják az 
Európai Hálózatot. A jelentkezőknek be kell mutatniuk a képviselőket és a célcsoportokat; az előbbiek 
feladata utóbbiak támogatása a nők vállalkozóvá válásának ösztönzése érdekében. Minden egyes projekt 
bizonyos számú képviselőt választ, és megjelöli célcsoportját.
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2. Támogatható pályázók 

a) A pályázatot jogi személynek kell benyújtania. 

b) A bejegyzett szervezeteknek meg kell felelniük az alapításra és bejegyzésrea saját országukban vonat­
kozó jogszabályoknak. 

c) Bármely köz- vagy magánszervezet, amely fő tevékenysége a vállalkozóvá válás erősítése, elősegítése 
és/vagy támogatása, részt vehet ebben a pályázati felhívásban. Ez elsősorban a következőket foglalja 
magában: 

— közhatóságok, amelyek gazdasági ügyekben, vállalkozásokkal, vállalkozástámogatással vagy 
ezekkel kapcsolatos témákkal foglalkoznak, illetve ilyenekért felelősök, 

— kereskedelmi és iparkamarák, kézműipari kamarák és hasonló testületek, 

— vállalkozástámogató szervezetek és inkubátorházak, 

— vállalkozásokat tömörítő szervezetek és vállalkozástámogató hálózatok, 

— vállalkozástámogató szolgáltatásokat kínáló köz- és magánszervezetek. 

d) Ahhoz, hogy jogosult legyen ajánlatot tenni, a pályázónak az első felhívás által nem érintett, az alább 
felsorolt országok valamelyikében kell székhellyel rendelkeznie. 

— A következő uniós tagállamok valamelyikében: Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Cseh Köztár­
saság, az Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Görögország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, 
Magyarország, Málta, Portugália, Románia, Spanyolország és Szlovénia. 

— A következő EGK-ország: Liechtenstein. 

— A csatlakozó országok, a tagjelölt országok és a CIP-ben részt vevő más országok: Albánia, 
Horvátország, Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság, Izrael, Montenegró, Szerbia és Törökország. 
(A felsorolt országokban székhellyel rendelkező szervezetek jelentkezhetnek konzorciumba szer­
veződve, ugyanazon feltételekkel, mint az EU tagállamaiból származó szervezetek.) ( 1 ) 

e) A projekteket az e felhívás értelmében létrejövő, a partnerszervezetekből álló speciális konzorciumok 
fogják irányítani. Különböző partnerek jelentkezhetnek annak érdekében, hogy biztosítsák az ország 
megfelelő lefedettségét. Valamennyi partnernek azonban országonként egyetlen konzorciumot kell 
alkotnia. A speciális konzorciumoknak a pályázati felhívásban szereplő lehetőségeknek megfelelően 
kell létrejönniűk. 

3. Költségvetés és a projekt futamideje 

A műveletre elkülönített összeg legfeljebb kb. 545 000 EUR. 

— A projektek tervezett száma: becslések szerint tíz nemzeti projekt, hálózatonként átlagban tíz női 
vállalkozói képviselővel. 

— Az EU finanszírozása a projekt összes támogatható költségének legfeljebb 50 %-át teheti ki. 

— Az EU általi finanszírozás átlagban várhatóan 50 000 EUR projektenként.
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( 1 ) Az EIP-n (vállalkozási és innovációs programon) kívüli országok részvételére vonatkozó legfrissebb információkért 
ellenőrizze a CIP honlapját (http://ec.europa.eu/enterprise/international_relations/competitiveness_innovation/index_en. 
htm). Támogatást csak azon országokból származó szervezetek nyerhetnek, amelyek részvétele az EIP-ben már 
hatályos.

http://ec.europa.eu/enterprise/international_relations/competitiveness_innovation/index_en.htm
http://ec.europa.eu/enterprise/international_relations/competitiveness_innovation/index_en.htm


— A tervezett menetrend a következő: 

A megállapodások aláírása 2010. július 

A képviselők kijelölése nemzeti szinten 2010. augusztus/szeptember 

A női vállalkozók képviselőinek európai hálózatát az új országokban beha­
rangozó esemény 

2010. október 

A hálózatok üzemeltetése 2010 novemberétől kezdődően 

— A lehetséges leghosszabb időtartam 24 hónap. Ezen időszak után a részt vevő partnereknek kell 
átvenniük az egyes nemzeti hálózatok irányítását, illetve biztosítaniuk azok folyamatos működését. 

4. Határidő 

A pályázatokat legkésőbb 2010. március 12-ig kell megküldeni a Bizottságnak. 

5. További információk 

A pályázati felhívás teljes szövege, a pályázóknak összeállított iránymutatás és a pályázati űrlapok az alábbi 
honlapról tölthetők le: http://ec.europa.eu/enterprise/newsroom/cf/itemlongdetail.cfm?item_id=3917&lang= 
en 

A pályázatnak meg kell felelnie a felhívás teljes szövegében meghatározott követelményeknek, és a megadott 
űrlapon kell benyújtani.
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